

«Байкал» отомстил «Сибиряку»

«Байкал» одержал победу на выезде над братским «Сибиряком» и тем самым взял реванш за поражение в Кубке России.

Хозяева первыми создали опасный момент – на 5-й минуте Сергиенко остро прострелил с левого фланга, но замкнуть его передачу никто из партнеров не сумел. На 8-й минуте бдительность голкипера «Байкала» проверил Козлов – Баркалов уверенно забрал мяч в нижнем углу. В эти минуты братчане были активнее и настойчивее, особенно в середине поля.

Активность хозяев была вознаграждена на 14-й минуте. Козлов перехватил мяч недалеко от центральной линии, прошел вперед и выдал диагональный пас на выскочившего из-за спин защитников Крымова. Удар нападающего в нижний угол ворот получился аккуратным и точным – 1:0.

После пропущенного мяча иркутские футболисты оживились, стали играть в более атакующей манере и уже через 15 минут сквитали мяч. В штрафную ворвался Заморока, защитники сумели заблокировать его удар, но к отскочившему мячу первым успел Пытлев, который издал точно пробил в нижний угол ворот – 1:1.

В дальнейшем матч проходил в равной борьбе с обилием голевых моментов с обеих сторон. Но, по законам дерби, победитель должен быть выявлен, и на 81-й минуте равновесие было нарушено.

Наханович заработал штрафной прямо против ворот «Сибиряка». Хозяева выстроили мощную «стенку» из шести футболистов, но это не помешало Дудикову обводящим ударом направить мяч в верхний угол ворот – совсем как в матче с «Сахалином». Счет стал 2:1 в пользу «Байкала». Несмотря на все усилия братчане за десять минут отыграться не смогли.

«Байкал» побеждает в дерби, начинает приходить в себя после серии неудачных матчей и постепенно поднимается со дна турнирной таблицы – сейчас иркутский клуб с 10-ю очками занимает седьмое место.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей**

Александров, редактор
региональных новостей.

На сайте опубликовано **675**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)